Přehled o aktivitách v rámci oboru Chov koní a jezdectví 
24.9.2016
Soutěž všestrannosti stupně "L"


JK České zemědělské akademie Humpolec
Po krátké přestávce následují další aktivity dvojice Pavel Březina - Cona Cia na sportovních kolbištích a také úspěšná reprezentace naší školy (viz dokument Zpráva o aktivitách 2015/2016). Do Humpolce vyrazila dále klisna Realita, která s Pavlem Březinou také reprezentuje naší školu. Realita vybojovala 2. místo s celkovým počtem trestných bodů 47,73. Cona Cia se s počtem trestných bodů 59,49 umístila jako třetí. Zajímavostí je, že první tři umístěné dvojice se v tomto pořadí, a také s tímto dosaženým výsledkem trestných bodů, ocitly již po první disciplíně drezúře. Jelikož zbytek soutěže absolvovali všichni bezchybně, byly to zároveň výsledky konečné. Nejobtížnější disciplínou soutěží všestrannosti je bezpochyby terénní zkouška, tato byla uskutečněna na trati dlouhé 2430 m, koně museli překonat 22 skoků a optimální rychlost absolvování trati byla rychlost 500 m/min.

1.10.2016
Opřetický_podzim


JK Opřetice
Skoková soutěž Z (běžná Z (100) - Soutěž s návazným rozeskakováním) - Cena společnosti EQUISERVIS:

- Soňa Beldová (Quick Star) - 2. místo

Skoková soutěž ZL (běžná ZL (110)- Soutěž na čas) - Cena Opřetického dvora:


- Pavel Březina (Cona Cia) - 6. místo


- Soňa Beldová (Quick Star) - 19. místo (12 tr.b.)

27.-30.10.2016
Podzimní skokové soustředění 




Ptýrov
Soustředění pro děti a juniory s trenérem Danielem Voksou na farmě Ptýrov se zúčastnily naše studentky a členky oddílu Soňa Beldová (Quick Star), Alena Širmarova (Cardinal), Nicol Šimunová (Neva), Karolína Batlíková (Mery), Michaela Panušková (Walter). Soustředění pod záštitou ČJF je určené pro držitele platné licence ČJF ve věku do 17-ti let mimo účastníky SCM v dané disciplíně, účast je možná i pro dvojice na pony. Součástí soustředění byla i teoretická část.

12.11.2016
Hubertova jízda (9. ročník)


VOŠ a SZeŠ Benešov, Jezdecký areál Pomněnice
Na VOŠ a SZeŠ Benešov dne 12. listopadu 2016 pořádala studentská firma s názvem Pět statečných již 9. ročník Hubertovy jízdy ve školním jezdeckém areálu na Pomněnicích. Této tradiční akce se zúčastnilo 29 jezdeckých dvojic zahrnujících koně rozmanitých plemen a celou škálu jezdců co do věku i výkonnosti. Za všechny uveďme dvojici jednoznačně nejmenší i nejmladší, ovšem sportovně v letošní sezoně pravděpodobně nejúspěšnější - na pětileté kobylce Lea Domino plemene Shetland Pony absolvovala jízdu pětiletá Adélka Musilová Náměstková. Dvojice reprezentuje Jezdeckou akademii Praha Hostivař a v letošním roce získala titul mistr republiky Lead Rein Shetland Pony. 
V 10 hodin byl zahájen tradiční průvod městem, který vyšel od budovy školy.  Průvodu vévodil kočár tažený dvojspřežím černých starokladrubských koní z farmy Čapí hnízdo, jezdecký doprovod na školních koních zajistily studentky 4. ročníku oboru Agropodnikání, odborného zaměření Chov koní a jezdectví, které Hubertovu jízdu prostřednictvím své studentské firmy pořádaly. 

Úvodní slavnostní nástup v pomněnické jezdecké hale zahájili fanfárami žáci Základní umělecké školy Josefa Suka Benešov pod vedením pana Karla Paláta. Nastoupení jezdci byli poté dekorováni kokardami a rozdělili se podle vlastního uvážení na skokový lot, který vedl trenér Pavel Březina na klisně Cona Cia, a cvalový lot pod vedením Marcely Radochlibové na koni Neva. Po zahájení se oba loty odebrali do nedalekého sadu, kde se koně opracovali a absolvovali první skoky, a kde je také mohli sledovat diváci. Dále pokračoval každý lot do terénu samostatně.

Během terénní jízdy probíhal pro diváky v hale doprovodný program: působivé jezdecké předvedení původních britských plemen Shire Horse a Welsh Cob doplněné odborným komentářem. V sedlech byli Jonáš Dušánek (student 1. ročníku oboru Chov koní a jezdectví) a Kateřina Vyhnalová. Po představení mohli především návštěvníci s dětmi využít možnost svezení v kočáře a na koni. Většina diváků také s povděkem využila volný čas k občerstvení, které po celý den zajišťovala pořádající studentská firma.

Po návratu obou lotů proběhl "hon na ceny" bez koní v jezdecké hale. Jezdci měli za úkol přeskočit překážku a co nejrychleji doběhnout pro jednu z 10 cen zavěšených na druhé straně haly. Tímto pořadatelé prověřili fyzickou zdatnost jezdců i po Hubertově jízdě, kterou všichni absolvovali úspěšně.

Ačkoli i podle počasí bylo zřejmé, že svatý Hubert si již podává ruku se svatým Martinem, celá akce proběhla úspěšně a bez kolizí a jezdeckou sezonu na Pomněnicích tedy lze prohlásit za právoplatně ukončenou. Až do té příští přejeme všem příjemný zimní odpočinek a načerpání nových sil!

7.3.2017
Narození hřebečka českého teplokrevníka


VOŠ a SZeŠ Benešov, areál Pomněnice
Dne 7.3. 2017 v 0:30 se narodil nový přírůstek do naší stáje. Bezproblémový porod byl zachycen kamerou, která je kvůli bezpečnému sledování průběhu porodů nainstalována v porodním boxe. Hřebeček se bude jmenovat West City, je po hřebci 1942 Warness ZH, matka je naše klisna Citera (po 1015 Cyril).

http://www.zemsbn.cz/aktuality?id=226144&action=detail&oid=5216368&nid=14997

25.3.2017
Skoková soutěž "ZM", "Z"


Zduchovice Indoor Tour Open, Zduchovice
První parkurové závody v novém roce konané ve Zduchovicích, jsme začali slibnými výkony pro následující sezónu. Pořadatelem soutěžního dne byl JO La-Boheme Zduchovice.

Soutěž stupně ZM byla takzvaně "na limitovaný čas", kde velmi záleží nejen na bezchybném projetí parkuru, ale také na čase, tedy na pravidelném tempu a plynulém vedení koně. Alena Širmarová ze 3.E se s koněm Cardinal umístila na 5. místě, Soňa Beldová ze 4.E startovala s klisnou školního chovu Quick Star, a umístila se na 7. místě. 

Další absolvovaná soutěž stupně "Z" byla také na limitovaný čas, zde se Soňa Beldová s Quick Star 
umístila na 4. místě a Pavel Březina s klisnou Cona Cia zajel také bezchybný parkur, ale kvůli pomalému tempu zůstal na 18. místě. Alena Širmarová s Cardinalem na parkuru chybovala a dokončila ho s 8 trestnými body až na 33. místě.

Ve Zduchovicích se ještě Pavel Březina účastnil s klisnou Realita parkuru stupně ZL, dojel s 9 trestnými body.

5.4.2017
Liga zemědělských škol v parkurovém skákání - školní kolo


VOŠ a SZeŠ Benešov, Jezdecký areál Pomněnice
Halové parkurové závody v rámci šampionátu Liga zemědělských škol zahájily na naší škole sezonu tohoto seriálu v roce 2017. Pozvání přijali účastníci z následujících středních škol zemědělského zaměření:

· Střední škola zemědělská a veterinární Lanškroun

· Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola

· Střední škola zemědělská a Vyšší odborní škola Chrudim

FUNKCIONÁŘI ZÁVODŮ: 

- ředitel: PaedDr.Bc. Ivana Dobešová

- hlavní rozhodčí: Ing. Antonín Klauz

- rozhodčí: Ing. Markéta Sedláčková

- hlasatel: Gabriela Šimunová

- stavitel parkuru: Pavel Březina

- dohled na opracovišti: Bc. Zdeněk Piskač Dis. 

SOUTĚŽE:
č.1. Hobby soutěž do 70 cm na limitovaný čas - hodnocení dle tab A čl. 298. 2.1 otevřená soutěž pro všechny koně a jezdce

č.2. Hobby soutěž do 80 cm na limitovaný čas - hodnocení dle tab A čl. 298. 2.1 otevřená soutěž pro všechny koně a jezdce

č.3. Soutěž v parkuru stupně "ZM" - hodnocení dle článku 238.2.1, bez rozeskakování, otevřená soutěž pro všechny koně a jezdce

č.4. Soutěž v parkuru stupně "Z" - hodnocení dle článku A, 238.2.2


 a) mistrovská soutěž pro ligu zemědělských škol


 b) otevřená soutěž pro všechny koně a jezdce
Více zde: http://liga-zemedelskych-skol.webnode.cz/news/rozpis-benesov-5-4-2017/
Výsledky mistrovské soutěže stupně "Z" pro ligu zemědělských škol:
1. Vašák Martin - Taz Times - VOŠ a SZeŠ Benešov
2. Vašák Martin - Ronny - VOŠ a SzeŠ Benešov
3. Boháčová Nikola - Rihhana - SJK SŠ Chrudim
4. Beldová Soňa - Quick Star - VOŠ a SzeŠ Benešov
5. Šeborová Anna - Penelopa - VOŠ a SzeŠ Benešov
6. Vaňková Karolína - Dantes - SJK SŠ Chrudim
7. Šimunová Nicole - Neva - VOŠ a SZeŠ Benešov
8. Hubačová Tereza - Mapali - SJK SŠ Chrudim
9. Špůková Nicoleta - Granada - SZEŠ Lanškroun
10. Jirásková Kateřina - Rimon - SJK SŠ Chrudim
11. Navrátilová Anežka - Cry fro TE - VOŠ a SzeŠ Benešov
12. Palánová Dominika - Korse - ČZA Humpolec (vyloučena)
13. Niklová Markéta - Sultán - SZEŠ Lanškroun  vyloučena
14. Širmarová Alena -  Cardinal -  VOŠ a SZeŠ Benešov

Zdroj: http://liga-zemedelskych-skol.webnode.cz/news/vysledky-benesov-5-4-2017/
V ostatních soutěžích se dařilo těmto našim studentům: 
Lucie Hypšová, studentka 1. ročníku studijního zaměření Chov koní a jezdectví, zvítězila s koněm Tristan v soutěžích do 70 a 80 cm. Anežka Navrátilová, studenka 3. ročníku VOŠ, se s koněm Cry For Te umístila na druhém místě v soutěži stupně ZM. 
8.4.2017
Hobby závody do 100 a 110 cm


JK České zemědělské akademie Humpolec
Pavel Březina s klisnou Cona Cia se v rámci tréninku zúčastnil v Humpolci klasické skokové soutěže hodnocené dle čl. 238.2.2 s rozeskakováním dle 245.3. 

V soutěži do 100 cm se umístil na 3. místě, v soutěži vyšší dosáhl druhého místa.

12.4.2017
Výukový seminář - MVDr. Dominika Švehlová


VOŠ a SZeŠ Benešov, Jezdecký areál Pomněnice
Ve středu 12.4.2017 přijela na naše pozvání do šolního jezdeckého areálu na Pomněnicích paní doktorka MVDr. Dominika Švehlová, známá jako autorka či překladatelka několika knih a mnoha článků o koních s veterinární, jezdeckou a výcvikovou problematikou. Seminář pro studenty oboru Chov koní a jezdectví byl nazván: Jak pracovat s koněm, aby byl zdravý. Studenti se dozvěděli mnoho o mechanice pohybu koně, o změnách rovnováhy u jezdeckého koně a především pak o vlivu tohoto na přetížení určitých tělesných partií koně. Nechybělo zdůraznění toho, jak důležitá je pro správnou práci těla koně jeho psychická pohoda. Velmi poutavý výklad doprovázely obrázky, animace a videa, v mnoha případech dokonce spontánní názorné ukázky. V pracovních listech studenti řešili nejrůznější otázky, které je nutily zamýšlet se nad daným tématem. Obohaceni teoretickými poznatky na závěr shlédli ukázku na klisně Narcisce, která byla trochu překvapená, když jí paní doktorka nejprve prohmatávala ježděním nejvíce namáhané svaly a hledala zatuhliny, kterých naštěstí nenašla mnoho, dále na ní předvedla pasivní protahování, které může každý jezdec se svým koněm vyzkoušet. Děkujeme paní doktorce Švehlové za přínosný seminář, velmi oceňujeme, že k nám vážila dlouhou cestu a doufáme, že naše spolupráce bude pokračovat také v dalších letech.
17.4.2017
Narození klisny starokladrubského bělouše


Areál Pomněnice
Matka Ramida, otec 1029 Generalissimus Aversa XLIV. Další hříbátko, díky kterému mohou studenti poznávat podstatu odchovu hříbat a péči o koně v každé fázi jeho života.

22.-24.4.2017 
Kritéria mladých koní (CCN-KMK)


KMK všestrannost - Pardubice

Pořádajícím subjektem těchto závodů byl Dostihový spolek a.s. 

Závod absolvoval Pavel Březina s klisnou školního chovu Cona Cia, která jako šestiletá se letos posledním rokem účastní závodů vypsaných jak kritéria mladých koní. Soutěže všestrannosti pro šestileté koně dosahují stupně obtížnosti L. V Pardubicích byla délka terénní trati stanovena na 1865m a obsahovala 17 skoků. Naše dvojice nasbírala celkem ve všech třech disciplínách 32,22 bodu a umístila se na krásném třetím místě.

26.4.2017
Liga zemědělských škol v parkurovém  skákání – školní kolo 



Střední škola chovu koní a jezdectví Kladruby nad Labem

Střední škola chovu koní a jezdectví pořádala tradičně tyto parkurové závody v areálu Sportovní a dostihové stáje VASURY KOLESA v Kolesách u Kladrub nad Labem. 
Přehled jednotlivých kol soutěží 


 č.1 hobby soutěž do 80cm čl. 298 2.1. soutěž na limitovaný čas 


 č. 2 parkur " ZM" čl. 298  2.1. soutěž na limitovaný čas 



a) zahajovací soutěž  pro ligu škol 



b) pro všechny koně a jezdce 


 č. 3  parkur "Z"  čl.238.1.2. s následným rozeskakováním  čl.245.3. 



 a) mistrovská soutěž pro ligu škol 



 b) pro všechny koně a jezdce 


 č. 4  parkur "ZL" čl.238.1.2. s následným rozeskakováním čl.245.3. 



 a) mistrovská pro učitele OV, bakaláře a VOŠ 



 b) pro všechny koně a jezdce 


Více zde: http://liga-zemedelskych-skol.webnode.cz/news/rozpis-kladruby-nad-labem-26-4-20171/
Tohoto kola se zúčastnily tyto dvojice:
Za VOŠ:


Anežka Navrátilová  
Cry for Te - ZM, Z


Josef Brečka 
 
Montea - ZM, Z

Za SZeŠ:


Batlíková Karolína 
Shamrock Sambuga - ZM, Z



         
Mery - 80


Vávrová Karolína 
Šery - 80


Suchá Simona 
Šery - M


Širmarová Alena 
Cardinal - ZM, Z


Beldová Soňa 

Quick Star - Z, ZL
Jezdecké dvojice bojovaly nejen s tratí parkurů, ale také se špatnými podmínkami, bylo deštivé počasí a kolbiště v Kladrubech má travnatý povrch, což je nepříznivá kombinace, neboť mokrý travnatý povrch se stává velmi kluzkým. Výsledky proto nebyly nijak dobré. Přínosem pro studenty je ale určitě získaná zkušenost.

5.5.2017
Oficiální závody  (CSN)


Zduchovice Channel Star
V soutěži stupně Z (100cm) - soutěž na limitovaný čas - startovala za naši školu Nicole Šimunová s klisnou Neva a umístila na krásném druhém místě. Dále se tato dvojice zúčastnila soutěže stupně ZL (110cm) - soutěž na čas - zde se umístila na 13. místě. 
6.-7.5.2017
ZLATÁ PODKOVA DVOREČEK 2017


Kvalifikační kolo 52. ročníku Seriálu závodů ZP - Dvoreček
Pavel Březina s Conou Cia vybojovali nádherné první místo v soutěži všestrannosti stupně L - Stříbrná podkova. Terénní zkouška byla dlouhá 2560m a obsahovala 24 skoků. Pořadatelem této kvalifikace bylo Military centrum Dvoreček. S Realitou se účastnil Pavel Březina soutěže v rámci Zlaté podkovy, vybojovali spolu šesté místo.

10.5. 2017
Liga zemědělských škol v parkurovém  skákání – školní kolo



Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola

Další dílčí kolo Ligy zemědělských škol bylo uspořádáno opět v Humpolci. Pořádajícím subjektem byl JK ČZA Humpolec, závody proběhly na závodišti v Humpolci - Dusilově.
PŘEHLED JEDNOTLIVÝCH SOUTĚŽÍ:

soutěž č. 1 - hobby do 80 cm
soutěž č. 2 - hobby do 90 cm
soutěž č. 3A - hobby do 100 cm - LIGA ZEMĚDĚLSKÝCH ŠKOL
soutěž č. 3B - hobby do 100 cm
soutěž č. 4A - hobby do 110 cm - LIGA ŠKOL PRO BAKALÁŘE - min. 5 jezdců
soutěž č. 4B - hobby do 110 cm


Více zde: http://liga-zemedelskych-skol.webnode.cz/news/rozpis-humpolec-10-5-20171/
Naší školu na těchto závodech reprezentovaly následující dvojice:

Soňa Beldová 

Quick Star - Z - vyloučna pro trojí neposlušnost
Širmarová Alena 
Cardinal - ZM - 0 tr.b.




Cardinal - Z - 4 tr.b.




Moulin Rouge - 80cm - 4 tr.b.




Moulin Rouge - 90cm - 4 tr.b.

Hypšová Lucie 
Tristan - 80cm - 0 tr.b. (8. místo)

Batlíková Karolína 
Mery - 80cm - 4 tr.b. (poslední dekorovaná 9. místo)

Suchá Simona 
Cry for Te - 80cm - 0 tr.b. (3. místo) 




Cry for Te - 90cm - 4 tr.

Kopecká Kateřina 
Shamrock Sambuga - 80cm - 1 x zastavení 4 tr.b.

Batlíková Karolína 
Shamrock Sambuga - 90cm - čistě 0 tr.b.

Břečka Josef 

Montea - 90cm - 4 tr.b.




Montea - Z - 0 tr.b. (2 místo za VOŠ)

Navrátilová Anežka 
Šery - 80cm (1x zastavení 4 tr.b.)

Švagrová Barbora 
Walter - 80cm (2 x zastvení 8 tr.b)
11.5.2017
ZZVJ 


Heroutice
Dne 11.5.2017 studenka 1. ročníku Chovu koní a jezdectví Barbora Švagrová s koněm Walter úspěšně zvládla zkoušky základního výcviku jezdce konané v Herouticích. 

18.5.2017

Externí výuka - zapřahání koně



Čistec u Přestavlk
Studentky 2. ročníku studijního zaměření Chov koní a jezdectví z vlastní iniciativy zajistily výuku v rámci předmětu Jezdectví na téma Zápřež koně. Pro ostatní připravily prezentace a při výuce ve škole odprezentovaly toto téma s názornými ukázkami různých typů zápřeže, poukázaly na jejich rozdíly a využití. Dále popsaly postup zapřahání. Následně domluvily návštěvu u majitele chladnokrevného koně, který je plně využíván pro práci v lese a na něm ostatním studentům vše názorně předvedly. Všechny studentky si vyzkoušely vedení koně pomocí opratí. Následovala příjemná procházka po lesních cestách.

20.-21.5.2017
Zlatá Podkova (CCN-ZP)


Všestrannost Borová + KMK + OM
Cona Cia s Pavlem březinou absolvovala soutěž všestrannosti stupně obtížnosti L, vypsanou jako KMK pro šestileté koně. Dvojice získala 31,2 bodu a to jí vyneslo na druhou příčku v celkovém pořadí. Dále naší školu na těchto závodech Pavel Březina reprezentoval s klisnou Fidži, se kterou absolvoval soutěž všestrannosti stupně obtížnosti ZL vypsanou v rámci programu Kritéria mladých koní pro čtyřleté koně. Tato dvojice v soutěži celkově získala 29,08 bodu a zůstala až na sedmém místě.

24.5.2016
Liga zemědělských škol v parkurovém  skákání – školní kolo 



Střední škola zemědělská a Vyšší odborní škola Chrudim
Pořadatelem tohoto kola Ligy zemědělských škol byl SJK při Školním statku Chrudim, akce probíhala v jezdeckém areálu v objektu Školního statku v Chrudimi – Vestci, a to na pískovém kolbišti 75x45m.
PŘEHLED JEDNOTLIVÝCH SOUTĚŽÍ:

Hobby soutěže:
č.1 Parkur st. ZM, rozhodování dle čl. 238 2.2. s následným rozeskakováním dle čl. 245.3
pro všechny koně a jezdce

č.2 Parkur st. Z, rozhodování dle čl. 238 2.2. s následným rozeskakováním dle čl.245.3.

a) mistrovská pro ligu škol

b) zahajovací pro ZL + otevřená pro všechny koně a jezdce

č.3 Parkur st. ZL, rozhodování dle čl. 238 2.2. s následným rozeskakováním dle čl.245.3.
- pro mistry, Bc a VOŠ+ volná soutěž pro všechny jezdce a koně

Více zde: http://liga-zemedelskych-skol.webnode.cz/news/rozpis-chrudim-24-5-20171/
Zúčastnili se:

Širmarová Alena
CARDINAL

Beldová Soňa

QUICK STAR 

Batlíková Karolína
SHAMROCK SAMBUCA 

Brečka Josef

MONTEA  
1.6.2016
Soutěž o Šemíkovu podkovu 



Střední škola dostihového sportu a jezdectví, Praha - Velká Chuchle
Letos jsme se pokusili obhájit loňské tituly v soutěži "O Šemíkovu podkovu" na Střední škole dostihového sportu a jezdectví ve Velké Chuchli a putovní trofej Zlatou podkovu dovézt opět do naší školy. Konkurence ale byla mnohem silnější než v loňském roce a nepřálo nám štěstí, takže se nám to bohužel nepodařilo. Snad nám to za rok vyjde lépe.

4.6.2017
Jarní cena Opřetic


Oficiální závody (CSN) Opřetice
Pořadatelem soutěžního dne byl samozřejmě JK Opřetice. První soutěž stupně ZM (90cm) byla Soutěž se stupňovanou obtížností, účastnila se Soňa Beldová s Quick Star a Pavel Březina s Fidži. Oba zůstali až ve druhé polovině startujících. Další byla Soutěž stupně Z (100cm) s následným rozeskakováním. Pavel Březina s Fidži absolvoval čistě základní parkur i rozeskakování, díky dosaženému času rozeskakování dosáhl 15. místa. Soňa Beldová s Quick Star zajela čistý základní parkur, v rozeskakování chybovala a skončila na 24. místě (z celkových 37 zúčastněných). Následovala skoková soutěž stupně ZL (110cm) s návazným rozeskakováním, Cena společnosti Petr Kofroň - služby pro zemědělce. Pavel Březina startoval s Realitou, s níž vybojoval 3. místo, a s Conou Cia, která chybovala v rozeskakování a výsledkem bylo pěkné 6. místo. Celkem bylo v soutěži 22 dvojic. V poslední soutěži stupně L** (120cm) s klasickým rozeskakováním - Cena Opřetického dvora vybojoval Pavel Březina s Conou Cia perfektní 2. místo a s Realitou místo šesté se 13 trestnými body v základním parkuru.

10.-11.6.2017
Závody všestrannosti 



Jaroszowka, Polsko
O víkendu 10. - 11.6. naši školu velice úspěšně reprezentovala klisna Cona Cia s Pavlem Březinou na závodech všestrannosti v polské Jaroszowce. V soutěži CNC1* se tato dvojice v drezurní zkoušce umístila na třetí příčce. Krosovou trať projeli první tři jezdci bezchybně,ale ve skokové části z nich tento výkon zopakovala jen Cona Cia, což ji vyneslo na stupeň vítězů. 

17.6.2017 
Oblastní mistrovství (CSN-OM)


OM Středočeské oblasti skoky Ptýrov
Pavel Březina s Realitou absolvoval soutěž stupně ZL (110 cm) - Soutěž na čas, v dosažený výkon ho vynesl na 19. příčku z celkových 41 účastníků. Dále absolvovali soutěž stupně L* (115cm) - Oblasatní mistrovství družstev, zde to byla příčka 15 v individuálním hodnocení z celkových 42 dvojic, v družstvech pak místo třetí (družstvo Benešov 2) z celkem 11 družstev. 

21.6.2017
Exkurze - pracovní využití koně v lesním hospodářství


Porost lesa u obce Pravonín
Studentky třídy 1.E se vypravily s učitelem praxe panem Bc. Zdeňkem Piskačem, Dis. do lesa nedaleko obce Pravonín a vyhledali zde pana Míku, který jim představil své koně a seznámil je s prací, jakou s koňmi v lese vykonává. Na stahování poražených stromů z nepřístupných míst pracuje pan Míka se dvěma klisnami plemene českomoravský belgický kůň. Řekl studentům něco o jejich minulosti, poté jim vysvětlil povely, práci s otěží a ukázal jim, jak koně pracují. Nakonec si některá odvážná děvčata vyzkoušela ovládání koně a dokonce s koňmi vytáhly z porostu několik klád. Tato velmi autentická exkurze přispěla zcela určitě k rozšíření pohledu studentů na využití koně a k pochopení náročnosti práce s koněm v lese.

23.-25.6.2017
Mezinárodní závody všestrannosti 



Holzerode, Německo
V silné konkurenci se na start soutěže CIC1* v německém Holzerode postavili o víkendu 23. – 25. června tři čeští jezdci. Miroslav Trunda, Pavel Březina i Adéla Svobodová dokončili soutěž. V silné konkurenci dosáhl nejlepšího výsledku Miroslav Trunda se svým koněm Shutterflyke. Jezdec inkasoval celkem 63,20 trestných bodů. O dvě příčky níže se na sedmatřicátou příčku postavil Pavel Březina v sedle Cona Cia s 65,30 trestnými body. Poslední členkou české ekipy byla Svobodová, která s Double Clear SI inkasovala v průběhu soutěže 81,70 bodů. 

30.6.-2.7.2017
Oblastní mistrovství (CCN-OM)


Všestrannost Vrchovany - Zlatá Podkova
Pořadatelem závodů byl JS Vrchovany-Obrok a.s. Zúčastnil se Pavel Březina s klisnou Fidži v soutěži stupně Z vypsanou jako Soutěž nadějí a s celkovým počtem bodů 49,41 se umístil na krásném třetím místě. S klisnou Realita absolvoval Pavel Březina soutěž Zlatá podkova stupně obtížnosti S (CNC1*, CIC1*). Zde bohužel v terénní zkoušce absolvoval skok mimo pořadí, což znamená vyloučení ze soutěže.

20.-23.7.2017
Mistrovství ČR (CCN-MČR)


MČR Všestrannost Pardubice
Pořadatelem těchto závodů na Pardubickém závodišti byl opět Dostihový spolek a.s. Pavel Březina reprezentoval naší školu s klisnou Realita, dvojice se účastnila Mistrovství České republiky družstev, jednalo se o soutěž stupně obtížnosti L. Dvojice získala celkem 58,2 bodu, což znamenalo v individuálním hodnocení slušné 15. místo (ze 49 účastníků). Dvojice byla zařazená do jediného družstva za Středočeskou oblast a po celkovém vyhodnocení se toto družstvo umístilo na šestém místě (z celkového počtu 13 družstev).

29.-30.7.2017 
Kritéria mladých koní (CCN-KMK)


KMK všestrannost Humpolec
Pořadatelem závodů byla společnost Soutěže podkovy o.p.s.  Pavel Březina zde reprezentoval naší školu s klisnou Cona Cia v soutěži pro šestileté koně, stupeň obtížnosti L. Do této soutěže byly přihlášeny pouze dvě dvojice, Pavel Březina s Conou soupeřící dvojici s převahou porazili a obsadili první místo.

5.-6.8.2017
Zlatá podkova (CCN-ZP)


Kvalifikace ZP Humpolec
Pavel Březina se s Realitou se zúčastnil soutěže stupně S (Zlatá podkova CNC*) a s Fidži soutěže stupně Z (Soutěž nadějí Z) a s oběma klisnami ve svých kategoriích vybojoval úžasné třetí místo a s oběma se tudíž kvalifikoval do finále Zlaté podkovy. Úspěšný soutěžní den!

20.8.2017
Oficiální skokové závody (CSN)


CHAMPIONS TOUR, Hradištko
Pořádajícím subjektem byla TJ Equus Kinský. Parkur stupně Z - Cena sedlářství Libich - s návazným rozeskakováním absolvovali Pavel Březina a Fidži komplet bez chyb, umístili se na 9. místě. V dalším parkuru stupně ZL - Cena John Deere - rovněž s návazným rozeskakováním se jim již tak dobře nevedlo, na parkuru chybovali a skončili na zadních pozicích. Skokovou soutěž L** - Cena Th - soutěž na čas absolvoval Pavel Březina s Realitou, s devíti trestnými body skončili na 34. místě.

25.-27.8.2017
Zlatá podkova (CCN-ZP)


Finále ZP Humpolec
Společnost Soutěže podkovy o.s.p. pořádá dílčí soutěže Zlaté podkovy a samozřejmě také její finále. Za naší školu bojoval opět Pavel Březina, který se do finále kvalifikoval s klisnou Realita ze soutěží stupně S, tedy ve finále absolvoval soutěž o stupeň vyšší - ST (Zlatá podkova CNC2*). Do této soutěže bylo celkem přihlášeno 15 startujících dvojic. Pavel Březina s Realitou se umístil na úžasném druhém místě, přičemž bodový rozdíl na první pozici bylo pouhých 1,84 bodu a bodový náskok na třetí pozici bylo 23,27 bodu! S druhou klisnou Fidži, s níž v Humpolci reprezentoval VOŠ a SZeŠ Benešov, absolvoval tzv. Soutěž nadějí stupně ZL, tedy také o stupeň těžší než byla kvalifikace. S Fidži bohužel soutěž nedokončila, byla vyloučena pro třetí neposlušnost při terénní jízdě. 
Aktivity pro základní školy
Projektové dny
   Pravidelná účast při celoškolní akci pro žáky vyšších ročníků základních škol zaměřené na prezentaci oborů a aktivit v rámci školy. Střídající se skupinky žáků jsou provedeny po jezdeckém areálu a je jim vysvětlena činnost studentů zemědělské školy v rámci výuky a jezdeckého oddílu a dále je pro ně připraven krátký program, kdy si žáci například vyzkouší vyčistit koně, seznámí se s výstrojí nebo se svezou na koni.

Zájmové kroužky
V letošním školním roce na naší škole pokračoval provoz zájmových kroužků jako v minulých letech, které  byly součástí projektu na rozvoj spolupráce studentů a žáků základních škol. Jde o klasickou volnočasovou aktivitu s týdenní periodicitou. V našem jezdeckém areálu je provozován kroužek Chov koní, zaměřený na seznámení žáků a získávání dovedností v oblasti péče o koně, manipulace s koňmi, postupů ošetřování a základů jezdeckých dovedností. Kroužek probíhal pravidelně v pátek v odpoledních hodinách tak, aby jeho provoz nekolidoval s průběhem učebních a jezdeckých praxí studentů zemědělské školy a aby byl možný také běžný provoz jezdeckého oddílu. Kapacita kroužku byla plně obsazena stejně jako v minulých letech a počet žáků dosahoval maxima, které je nutné dodržet pro zajištění bezpečnosti a plynulosti programové náplně kroužku. Lektorkami kroužku byly opět naše cvičitelky Gabriela Šimunová a Marcela Radochlibová.

Příměstské tábory
Na zájmové kroužky, které probíhají pravidelně po celý školní rok, navazuje také již tradičně týdenní příměstský tábor, který letos, stejně jako v minulých letech, proběhl ve dvou turnusech a to na začátku a na konci letních prázdnin. Žáci trávili v jezdeckém areálu každý den od 8 hodin ráno do 16 hodin odpoledne, zajištěno bylo stravování a pitný režim. Programová náplň byla obdobná jako v zájmovém kroužku, výhodou jsou vždy větší časové možnosti, kdy se lze věnovat i činnostem náročnějším a odbornějším. Došlo tak například na samostatné místování boxů včetně odvozu hnoje, ošetřování postrojů, zdobení koní včetně zaplétání hřív a ohonů atd. Hlavní program  byl zaměřen tentokrát na seznámení žáků s etologií koní, jejich přirozeným chováním a vlivem vrozených instinktů na manipulaci s nimi. Žáci měli možnost seznámit se s jednotlivými smysly koní, jejich komunikačními prostředky a hierarchií ve stádě. Byla také využita dostupná výpočetní technika a projektor, díky němuž se žáci z připravených prezentací a videí dozvěděli mnoho nových informací. Lektorkami příměstských táborů byly cvičitelky Ing. Markéta Sedláčková a Gabriela Šimunová.

