Úspěšná účast klisny Cona Cia na Mistrovství světa mladých koní ve francouzském Lionu
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Ve francouzském Lion d´Angers se konalo ve dnech  19. - 22. října tradiční Mistrovství světa mladých koní ve všestrannosti. Letošní ročník se uskutečnil s účastí 3 českých dvojic. Jak jsme již informovali, jednou z dvojic byla klisna našeho chovu Cona Cia v sedle s učitelem praxe Pavlem Březinou. Pro šestileté koně, v kteréžto kategorii naše dvojice figurovala, byla připravena soutěž CCI1*. Na startu se představilo celkem 46 jezdců z 20 zemí světa.

Na účastníky během středy 18. října čekala první zkouška, a to kondičky. Všichni čeští koně jí prošli bez problémů. V pátek 20. října absolvoval Pavel Březina drezurní zkoušku, za kterou byl ohodnocen v podobě 53,7 trestných bodů. Tento výsledek znamenal v přepočtu 64,17 % a zařadil tuto českou dvojici na průběžnou 37. příčku výsledkové listiny.

V sobotu 21. října zaznamenal Pavel Březina posun o devět míst kupředu po absolvování krosové zkoušky, kterou dokončil s Cona Ciou bez trestných bodů a v časovém limitu. Na kontě měli po dvou zkouškách 53,7 trestných bodů. Celkem pět koní sobotní terénní jízdu nedokončilo. 

V nedělním parkuru inkasovala naše dvojice 12 trestných bodů za tři shození, celkem si tak v této soutěži připsala na konto 65,7 trestných bodů, a to znamenalo konečné 32. místo.
 

Blahopřejeme k úspěchu a děkujeme za výbornou reprezentaci školy na mezinárodní úrovni.
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